

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Тамара

Возраст: 53

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 05.01.2009 17:21:00

формирования заключения врача: 05.01.2009 17:28:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/165491/answer/165492>



Заключение врача

Здравствуйте, Тамара!

Ультразвуковое исследование не является основополагающим при диагностике пиелонефрита. Для окончательного диагноза нужен анализ мочи и посев мочи. Вашему ребенку следует сдать анализ мочи и исходить из его результатов.

Если температуры сейчас нет и его ничего не беспокоит, то дождитесь до 12 января и сдайте спокойно анализы. Если же есть температура и боль в животе или пояснице, то лучше вызвать скорую помощь и госпитализировать.

С уважением, Константин В. Головченко.